



平成 28 年 5 月 24 日
会社名 株式会社 リケン
代表者名 取締役社長 兼 COO 伊藤 薫
(コード番号 6462 東京証券取引所)
問合せ先 経営企画部経理室長 中島 正郎
電話番号 03(3230)3911

(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 12 日に発表致しました表記開示資料について記載事項の一部に訂正を要する箇所がありましたのでお知らせ致します。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

繰延税金資産の計上額に誤りがありましたので、長期繰延税金資産と法人税等調整額、及び関連する項目の数値を訂正いたします。また、連結キャッシュ・フロー計算書につきまして、科目の入組みに訂正がありましたので、変更部分を訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しています。

・サマリー情報

・添付資料

1. 経営成績・財政状態に関する分析

P 2 (1) 経営成績に関する分析

P 3 (2) 財政状態に関する分析

4. 連結財務諸表

P 6、7 (1) 連結貸借対照表

P 8、9 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

P 11 (3) 連結株主資本変動計算書

P 12、13 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

P 16 (1 株当たり情報)

1. 平成 28 年 3 月期の連結業績（平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日）（百万円未満切捨て）

(1) 連結経営成績

訂正前

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28 年 3 月期	73,292	1.1	5,579	△0.6	6,163	△9.5	3,546	△12.2
27 年 3 月期	72,486	△3.8	5,615	△10.1	6,812	△6.5	4,042	△11.1

(注) 包括利益 28 年 3 月期 △1,959 百万円 (－%) 27 年 3 月期 9,338 百万円 (18.4%)

訂正後

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28 年 3 月期	73,292	1.1	5,579	△0.6	6,163	△9.5	3,524	△12.8
27 年 3 月期	72,486	△3.8	5,615	△10.1	6,812	△6.5	4,042	△11.1

(注) 包括利益 28 年 3 月期 △1,982 百万円 (－%) 27 年 3 月期 9,338 百万円 (18.4%)

訂正前

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
28 年 3 月期	36.08	35.98	5.6	6.4	7.6
27 年 3 月期	41.16	41.09	6.6	7.3	7.7

訂正後

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
28 年 3 月期	<u>35.84</u>	35.75	5.6	6.4	7.6
27 年 3 月期	41.16	41.09	6.6	7.3	7.7

(2) 連結財政状態

訂正前

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期	96,125	66,096	64.2	627.03
27 年 3 月期	96,246	67,877	66.9	655.39

(参考) 自己資本 28 年 3 月期 61,671 百万円 27 年 3 月期 64,376 百万円

訂正後

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期	96,102	66,073	64.1	626.80
27 年 3 月期	96,246	67,877	66.9	655.39

(参考) 自己資本 28 年 3 月期 61,648 百万円 27 年 3 月期 64,376 百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

訂正前

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
28年3月期	百万円 7,298	百万円 △9,459	百万円 249	百万円 8,275
27年3月期	7,023	△6,938	△1,400	10,383

訂正後

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
28年3月期	百万円 7,353	百万円 △9,459	百万円 195	百万円 8,275
27年3月期	7,023	△6,938	△1,400	10,383

2. 配当の状況

訂正前

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1 四半期末	第2 四半期末	第3 四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
27年3月期	—	6.00	—	6.00	12.00	1,178	29.2	1.9
28年3月期	—	6.00	—	6.00	12.00	1,180	33.3	1.9
29年3月期 (予想)		6.00		6.00	12.00		32.8	

訂正後

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1 四半期末	第2 四半期末	第3 四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
27年3月期	—	6.00	—	6.00	12.00	1,178	29.2	1.9
28年3月期	—	6.00	—	6.00	12.00	1,180	33.5	1.9
29年3月期 (予想)		6.00		6.00	12.00		32.8	

3. 平成 29 年 3 月期の連結業績予想（平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日）

訂正前

（％表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	％	百万円	％	百万円	％	百万円	％	円 銭
第 2 四半期 (累計)	35,000	△1.2	2,300	△18.0	2,400	△17.5	1,400	△28.0	14.24
通 期	73,000	△0.4	5,200	△6.8	5,800	△5.9	3,600	1.5	36.62

訂正後

（％表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	％	百万円	％	百万円	％	百万円	％	円 銭
第 2 四半期 (累計)	35,000	△1.2	2,300	△18.0	2,400	△17.5	1,400	△28.0	14.24
通 期	73,000	△0.4	5,200	△6.8	5,800	△5.9	3,600	2.2	36.62

2 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

訂正前

①当期の経営成績

～前略～

親会社株主に帰属する当期純利益は、電波暗室事業で今後発生が予想される補修工事に係る費用を引当金として計上したこと等により 3,546 百万円（前期比 12.2%減）となりました。

訂正後

①当期の経営成績

～前略～

親会社株主に帰属する当期純利益は、電波暗室事業で今後発生が予想される補修工事に係る費用を引当金として計上したこと等により 3,524 百万円（前期比 12.8%減）となりました。

訂正前

②次期の見通し

～前略～

親会社株主に帰属する当期純利益は、補修工事費用等の特別損失が解消することから 3,600 百万円（前期比 1.5%増）を見込んでおります。

訂正後

②次期の見通し

～前略～

親会社株主に帰属する当期純利益は、補修工事費用等の特別損失が解消することから 3,600 百万円（前期比 2.2%増）を見込んでおります。

3 ページ

(2) 財政状態に関する分析

①資産、負債及び純資産の状況

訂正前

当社グループの当連結会計年度末における総資産は 96,125 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 121 百万円減少しました。これは、退職給付に係る資産が減少したこと等によるものです。

～後略～

訂正後

当社グループの当連結会計年度末における総資産は 96,102 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 143 百万円減少しました。これは、退職給付に係る資産が減少したこと等によるものです。

～後略～

②キャッシュ・フローの状況

訂正前

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前当期純利益に加え、売上債権減少等の資金増加要因があったこと等により 7,298 百万円の資金増加（前連結会計年度は 7,023 百万円の資金増加）となりました。

訂正後

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前当期純利益に加え、売上債権減少等の資金増加要因があったこと等により 7,353 百万円の資金増加（前連結会計年度は 7,023 百万円の資金増加）となりました。

訂正前

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは、子会社株式の売却による収入があったこと等により、249 百万円の資金増加（前連結会計年度は 1,400 百万円の資金減少）となりました。

訂正後

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは、子会社株式の売却による収入があったこと等により、195 百万円の資金増加（前連結会計年度は 1,400 百万円の資金減少）となりました。

訂正前

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期
自己資本比率 (%)	56.9	62.0	64.4	66.9	<u>64.2</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	46.9	47.4	45.1	48.5	37.6
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	0.9	1.5	1.0	1.2	1.1
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	57.0	43.1	61.2	64.4	<u>66.1</u>

訂正後

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期
自己資本比率 (%)	56.9	62.0	64.4	66.9	<u>64.1</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	46.9	47.4	45.1	48.5	37.6
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	0.9	1.5	1.0	1.2	1.1
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	57.0	43.1	61.2	64.4	<u>66.6</u>

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

訂正前

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	7,553	7,734
受取手形及び売掛金	18,216	17,811
有価証券	4,200	1,200
商品及び製品	6,663	8,070
仕掛品	2,749	2,864
原材料及び貯蔵品	1,930	2,031
繰延税金資産	936	919
その他	1,144	1,481
貸倒引当金	△18	△20
流動資産合計	43,375	42,093
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	9,358	9,245
機械装置及び運搬具（純額）	10,493	11,042
土地	2,715	2,695
建設仮勘定	1,529	3,055
その他（純額）	840	1,000
有形固定資産合計	24,938	27,039
無形固定資産	2,269	4,160
投資その他の資産		
投資有価証券	14,750	13,928
繰延税金資産	322	1,842
退職給付に係る資産	9,543	5,761
保険積立金	415	419
その他	676	920
貸倒引当金	△44	△40
投資その他の資産合計	25,664	22,831
固定資産合計	52,871	54,032
資産合計	96,246	96,125

訂正後

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	7,553	7,734
受取手形及び売掛金	18,216	17,811
有価証券	4,200	1,200
商品及び製品	6,663	8,070
仕掛品	2,749	2,864
原材料及び貯蔵品	1,930	2,031
繰延税金資産	936	919
その他	1,144	1,481
貸倒引当金	△18	△20
流動資産合計	43,375	42,093
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	9,358	9,245
機械装置及び運搬具（純額）	10,493	11,042
土地	2,715	2,695
建設仮勘定	1,529	3,055
その他（純額）	840	1,000
有形固定資産合計	24,938	27,039
無形固定資産	2,269	4,160
投資その他の資産		
投資有価証券	14,750	13,928
繰延税金資産	322	1,819
退職給付に係る資産	9,543	5,761
保険積立金	415	419
その他	676	920
貸倒引当金	△44	△40
投資その他の資産合計	25,664	22,808
固定資産合計	52,871	54,009
資産合計	96,246	96,102

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年 3 月31日)	当連結会計年度 (平成28年 3 月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	11,058	12,856
短期借入金	—	5,000
未払法人税等	1,124	762
賞与引当金	1,840	1,828
その他	4,429	4,092
流動負債合計	18,453	24,539
固定負債		
長期借入金	8,000	3,000
退職給付に係る負債	1,333	1,532
製品保証引当金	—	410
環境対策引当金	32	31
その他	550	515
固定負債合計	9,916	5,489
負債合計	28,369	30,029
純資産の部		
株主資本		
資本金	8,573	8,573
資本剰余金	6,604	7,003
利益剰余金	46,818	49,178
自己株式	△3,709	△3,652
株主資本合計	58,286	61,102
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	279	△100
繰延ヘッジ損益	—	△38
為替換算調整勘定	2,045	293
退職給付に係る調整累計額	3,764	413
その他の包括利益累計額合計	6,089	568
新株予約権	64	109
非支配株主持分	3,435	4,315
純資産合計	67,877	66,096
負債純資産合計	96,246	96,125

訂正後

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	11,058	12,856
短期借入金	—	5,000
未払法人税等	1,124	762
賞与引当金	1,840	1,828
その他	4,429	4,092
流動負債合計	18,453	24,539
固定負債		
長期借入金	8,000	3,000
退職給付に係る負債	1,333	1,532
製品保証引当金	—	410
環境対策引当金	32	31
その他	550	515
固定負債合計	9,916	5,489
負債合計	28,369	30,029
純資産の部		
株主資本		
資本金	8,573	8,573
資本剰余金	6,604	7,003
利益剰余金	46,818	49,155
自己株式	△3,709	△3,652
株主資本合計	58,286	61,079
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	279	△100
繰延ヘッジ損益	—	△38
為替換算調整勘定	2,045	293
退職給付に係る調整累計額	3,764	413
その他の包括利益累計額合計	6,089	568
新株予約権	64	109
非支配株主持分	3,435	4,315
純資産合計	67,877	66,073
負債純資産合計	96,246	96,102

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

訂正前

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
売上高	72,486	73,292
売上原価	55,922	55,552
売上総利益	16,563	17,740
販売費及び一般管理費		
運賃及び荷造費	1,970	2,056
販売手数料	131	104
役員退職慰労引当金繰入額	70	30
賞与引当金繰入額	895	945
役員報酬及び給料手当	3,276	3,329
退職給付費用	107	75
研究開発費	474	577
その他	4,021	5,042
販売費及び一般管理費合計	10,948	12,161
営業利益	5,615	5,579
営業外収益		
受取利息及び配当金	86	108
持分法による投資利益	1,029	965
生命保険配当金	92	105
為替差益	380	—
その他	182	127
営業外収益合計	1,772	1,307
営業外費用		
支払利息	108	104
固定資産処分損	53	59
支払補償費	160	294
為替差損	—	59
その他	253	204
営業外費用合計	575	723
経常利益	6,812	6,163
特別利益		
固定資産売却益	11	26
投資有価証券売却益	17	18
子会社株式売却益	101	—
貸倒引当金戻入額	3	3
その他	—	7
特別利益合計	134	56
特別損失		
固定資産除却損	74	78
減損損失	209	57
製品保証引当金繰入額	—	410
環境対策費	105	—
その他	2	—
特別損失合計	391	546
税金等調整前当期純利益	6,554	5,673

法人税、住民税及び事業税	2,091	1,667
法人税等調整額	205	191
法人税等合計	2,296	1,858
当期純利益	4,257	3,814
非支配株主に帰属する当期純利益	215	267
親会社株主に帰属する当期純利益	4,042	3,546

訂正後

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
売上高	72,486	73,292
売上原価	55,922	55,552
売上総利益	16,563	17,740
販売費及び一般管理費		
運賃及び荷造費	1,970	2,056
販売手数料	131	104
役員退職慰労引当金繰入額	70	30
賞与引当金繰入額	895	945
役員報酬及び給料手当	3,276	3,329
退職給付費用	107	75
研究開発費	474	577
その他	4,021	5,042
販売費及び一般管理費合計	10,948	12,161
営業利益	5,615	5,579
営業外収益		
受取利息及び配当金	86	108
持分法による投資利益	1,029	965
生命保険配当金	92	105
為替差益	380	—
その他	182	127
営業外収益合計	1,772	1,307
営業外費用		
支払利息	108	104
固定資産処分損	53	59
支払補償費	160	294
為替差損	—	59
その他	253	204
営業外費用合計	575	723
経常利益	6,812	6,163
特別利益		
固定資産売却益	11	26
投資有価証券売却益	17	18
子会社株式売却益	101	—
貸倒引当金戻入額	3	3
その他	—	7
特別利益合計	134	56
特別損失		
固定資産除却損	74	78

減損損失	209	57
製品保証引当金繰入額	—	410
環境対策費	105	—
その他	2	—
特別損失合計	391	546
税金等調整前当期純利益	6,554	5,673
法人税、住民税及び事業税	2,091	1,667
法人税等調整額	205	213
法人税等合計	2,296	1,881
当期純利益	4,257	3,791
非支配株主に帰属する当期純利益	215	267
親会社株主に帰属する当期純利益	4,042	3,524

訂正前

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
当期純利益	4,257	3,814
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	171	△381
繰延ヘッジ損益	—	△38
為替換算調整勘定	1,389	△991
退職給付に係る調整額	2,195	△3,352
持分法適用会社に対する持分相当額	1,323	△1,011
その他の包括利益合計	5,080	△5,774
包括利益	9,338	△1,959
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	8,846	△1,974
非支配株主に係る包括利益	492	14

訂正後

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
当期純利益	4,257	3,791
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	171	△381
繰延ヘッジ損益	—	△38
為替換算調整勘定	1,389	△991
退職給付に係る調整額	2,195	△3,352
持分法適用会社に対する持分相当額	1,323	△1,011
その他の包括利益合計	5,080	△5,774
包括利益	9,338	△1,982
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	8,846	△1,996
非支配株主に係る包括利益	492	14

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

訂正前

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	8,573	6,604	46,818	△3,709	58,286
会計方針の変更による 累積的影響額					
会計方針の変更を反映し た当期首残高	8,573	6,604	46,818	△3,709	58,286
当期変動額					
剰余金の配当			△1,179		△1,179
親会社株主に帰属する 当期純利益			<u>3,546</u>		<u>3,546</u>
自己株式の取得				△8	△8
自己株式の処分			△7	66	58
非支配株主との取引に 係る親会社の持分変動		398			398
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	398	<u>2,359</u>	57	<u>2,815</u>
当期末残高	8,573	7,003	<u>49,178</u>	△3,652	<u>61,102</u>

	その他の包括利益累計額					新株予約権	非支配株主 持分	純資産合計
	その他有価 証券評価差 額金	繰延ヘッジ 損益	為替換算調 整勘定	退職給付に 係る調整累 計額	その他の包 括利益累計 額合計			
当期首残高	279	—	2,045	3,764	6,089	64	3,435	67,877
会計方針の変更による 累積的影響額								
会計方針の変更を反映し た当期首残高	279	—	2,045	3,764	6,089	64	3,435	67,877
当期変動額								
剰余金の配当								△1,179
親会社株主に帰属する 当期純利益								<u>3,546</u>
自己株式の取得								△8
自己株式の処分								58
非支配株主との取引に 係る親会社の持分変動								398
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	△379	△38	△1,752	△3,350	△5,521	44	879	△4,596
当期変動額合計	△379	△38	△1,752	△3,350	△5,521	44	879	<u>△1,780</u>
当期末残高	△100	△38	293	413	568	109	4,315	<u>66,096</u>

訂正後

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	8,573	6,604	46,818	△3,709	58,286
会計方針の変更による累積的影響額					
会計方針の変更を反映した当期首残高	8,573	6,604	46,818	△3,709	58,286
当期変動額					
剰余金の配当			△1,179		△1,179
親会社株主に帰属する当期純利益			<u>3,524</u>		<u>3,524</u>
自己株式の取得				△8	△8
自己株式の処分			△7	66	58
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動		398			398
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	398	<u>2,336</u>	57	<u>2,792</u>
当期末残高	8,573	7,003	<u>49,155</u>	△3,652	<u>61,079</u>

	その他の包括利益累計額					新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	279	—	2,045	3,764	6,089	64	3,435	67,877
会計方針の変更による累積的影響額								
会計方針の変更を反映した当期首残高	279	—	2,045	3,764	6,089	64	3,435	67,877
当期変動額								
剰余金の配当								△1,179
親会社株主に帰属する当期純利益								<u>3,524</u>
自己株式の取得								△8
自己株式の処分								58
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動								398
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△379	△38	△1,752	△3,350	△5,521	44	879	△4,596
当期変動額合計	△379	△38	△1,752	△3,350	△5,521	44	879	<u>△1,803</u>
当期末残高	△100	△38	293	413	568	109	4,315	<u>66,073</u>

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書
訂正前

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	6,554	5,673
減価償却費	3,933	4,268
減損損失	209	57
持分法による投資損益(△は益)	△1,029	△965
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	△259	224
退職給付に係る資産の増減額(△は増加)	△2,920	3,782
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	54	—
貸倒引当金の増減額(△は減少)	△3	△0
環境対策引当金の増減額(△は減少)	△91	△0
製品保証引当金の増減額(△は減少)	—	410
受取利息及び受取配当金	△86	△108
支払利息	108	104
為替差損益(△は益)	△64	27
投資有価証券売却損益(△は益)	△17	△18
子会社株式売却損益(△は益)	△101	—
固定資産除却損	74	78
固定資産売却損益(△は益)	△11	△26
売上債権の増減額(△は増加)	1,027	219
たな卸資産の増減額(△は増加)	△1,415	△1,826
仕入債務の増減額(△は減少)	△1,865	1,951
その他	3,610	△4,873
小計	7,707	8,977
利息及び配当金の受取額	871	785
利息の支払額	△108	△110
法人税等の支払額	△1,447	△2,353
営業活動によるキャッシュ・フロー	7,023	7,298

訂正後

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	6,554	5,673
減価償却費	3,933	4,268
減損損失	209	57
持分法による投資損益(△は益)	△1,029	△965
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	△259	224
退職給付に係る資産の増減額(△は増加)	△2,920	3,782
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	54	—
貸倒引当金の増減額(△は減少)	△3	△0
環境対策引当金の増減額(△は減少)	△91	△0
製品保証引当金の増減額(△は減少)	—	410
受取利息及び受取配当金	△86	△108
支払利息	108	104
為替差損益(△は益)	△64	27
投資有価証券売却損益(△は益)	△17	△18
子会社株式売却損益(△は益)	△101	—
固定資産除却損	74	78
固定資産売却損益(△は益)	△11	△26
売上債権の増減額(△は増加)	1,027	219
たな卸資産の増減額(△は増加)	△1,415	△1,826
仕入債務の増減額(△は減少)	△1,865	1,951
その他	3,610	△4,819
小計	7,707	9,031
利息及び配当金の受取額	871	785
利息の支払額	△108	△110
法人税等の支払額	△1,447	△2,353
営業活動によるキャッシュ・フロー	7,023	7,353

訂正前

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
リース債務の返済による支出	△4	△8
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の 売却による収入	—	1,416
自己株式の取得による支出	△9	△8
自己株式の処分による収入	13	45
配当金の支払額	△1,179	△1,185
非支配株主への配当金の支払額	△219	△8
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,400	249
現金及び現金同等物に係る換算差額	518	△197
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△796	△2,108
現金及び現金同等物の期首残高	11,180	10,383
現金及び現金同等物の期末残高	10,383	8,275

訂正後

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
リース債務の返済による支出	△4	△8
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の 売却による収入	—	1,416
自己株式の取得による支出	△9	△8
自己株式の処分による収入	13	45
配当金の支払額	△1,179	△1,185
非支配株主への配当金の支払額	△219	△63
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,400	195
現金及び現金同等物に係る換算差額	518	△197
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△796	△2,108
現金及び現金同等物の期首残高	11,180	10,383
現金及び現金同等物の期末残高	10,383	8,275

(1株当たり情報)

訂正前

前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	
1株当たり純資産額	655.39円	1株当たり純資産額	<u>627.03円</u>
1株当たり当期純利益	41.16円	1株当たり当期純利益	<u>36.08円</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	41.09円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	<u>35.98円</u>

訂正後

前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	
1株当たり純資産額	655.39円	1株当たり純資産額	<u>626.80円</u>
1株当たり当期純利益	41.16円	1株当たり当期純利益	<u>35.84円</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	41.09円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	<u>35.75円</u>

訂正前

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
貸借対照表の純資産の部の合計額(百万円)	67,877	<u>66,096</u>
貸借対照表の純資産の部の合計額から控除する額 (百万円)		
新株予約権	64	109
非支配株主持分	3,435	4,315
普通株式に係る連結会計年度末の純資産額 (百万円)	64,376	<u>61,671</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた連結会計年度末の普通株式の数(千株)	98,226	98,354

訂正後

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
貸借対照表の純資産の部の合計額(百万円)	67,877	<u>66,073</u>
貸借対照表の純資産の部の合計額から控除する額 (百万円)		
新株予約権	64	109
非支配株主持分	3,435	4,315
普通株式に係る連結会計年度末の純資産額 (百万円)	64,376	<u>61,648</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた連結会計年度末の普通株式の数(千株)	98,226	98,354

訂正前

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	4,042	<u>3,546</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	4,042	<u>3,546</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	98,207	98,320
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(百万円)	—	—
普通株式増加数(千株)	161	246
(うち新株予約権(千株))	(161)	(246)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

訂正後

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	4,042	<u>3,524</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	4,042	<u>3,524</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	98,207	98,320
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(百万円)	—	—
普通株式増加数(千株)	161	246
(うち新株予約権(千株))	(161)	(246)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

以上